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Ο καλύτερος δήμαρχος μαζί με την Βόζεμπεργκ

Ο καλύτερος δήμαρχος της Μακεδονίας:
«Ανάβουμε τα χριστουγεννιάτικα δένδρα μας και
στέλνουμε μήνυμα αγάπης και ελπίδας»
5 ΔΕΚ 2016

Με αισιοδοξία παρά τις δυσκολίες των καιρών
και με ένα πλούσιο και ποιοτικό πρόγραμμα
καλλιτεχνικών εκδηλώσεων που ανοίγουν την
αυλαία τους με την καθιερωμένη αφή των

χριστουγεννιάτικων δένδρων και στις έξι

δημοτικές κοινότητες, υποδέχεται ο δήμος

Πυλαίας-Χορτιάτη τα φετινά Χριστούγεννα. 

«Με ποιοτικές εκδηλώσεις που βασίζονται
κυρίως στο μεράκι και στην εθελοντική
προσφορά των τοπικών μας συλλόγων και
των συμπολιτών μας γιορτάζουμε και φέτος τη
γέννηση του Χριστού μας, μαζί με τους
δημότες μας. Στην οικονομική κρίση και στα
κοινωνικά προβλήματα που προκαλεί στην
ζωή και την καθημερινότητα μας, απαντάμε με
μεράκι και αισιοδοξία. Η άφιξη του
Θεανθρώπου ενισχύει την πίστη μας, μας δίνει
ελπίδα και κουράγιο να αντιμετωπίσουμε τις
δυσκολίες και να βγούμε νικητές. Ας
κρατήσουμε το μήνυμα της μεγάλης
Χριστιανικής Γιορτής στην καρδιά μας και ας
κάνουμε ότι μπορούμε για να ανθίσει και φέτος
το χαμόγελο στα χείλη των παιδιών μας»,
τονίζει σε μήνυμα του ο δήμαρχος Πυλαίας-
Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Η εκκίνηση των εκδηλώσεων δίνεται με την αφή των χριστουγεννιάτικών δένδρων του δήμου την Παρασκευή 9

Δεκεμβρίου στις 6.00 το απόγευμα, στην Εξοχή (παιδική χαρά Εξοχής) και στη συνέχεια στις 8.00 το βράδυ

στην Πυλαία (πρώην δημαρχείο) υπό τους χριστουγεννιάτικους ήχους των φιλαρμονικών και των χορωδιών του

δήμου. Στις επόμενες δύο μέρες τα φώτα θα ανάψουν και στα υπόλοιπα χριστουγεννιάτικα δένδρα στις άλλες

τέσσερις δημοτικές κοινότητες και συγκεκριμένα:

Σάββατο 10 Δεκεμβρίου

6.00 το απόγευμα στον Χορτιάτη (έναντι κοινοτικής αίθουσας) όπου στο πλαίσιο παράλληλης

εκδήλωσης την ίδια μέρα στις 7.00 το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί φιλανθρωπική βραδιά του

παραδοσιακού χορευτικού τμήματος της ΚΕΠΑΠ,

8.00 το βράδυ στο Πανόραμα (αύλειος χώρος δημαρχείου Πανοράματος), όπου μισή ώρα αργότερα

(8.30) θα πραγματοποιηθούν τα εγκαίνια της Δημοτικής Πινακοθήκης στο Κέντρο Πολιτισμού

Πανοράματος

Κυριακή 11 Δεκεμβρίου

6.00 το απόγευμα στο Φίλυρο (πλατεία Φιλύρου)

8.00 το βράδυ στο Ασβεστοχώρι, (Πάρκο Ασβεστοχωρίου).

Σε όλες τις δημοτικές ενότητες η αφή των χριστουγεννιάτικων δένδρων θα πλαισιωθεί με εορταστικές

εκδηλώσεις όπου θα ακουστούν κάλαντα από τις φιλαρμονικές και τις χορωδίες του Δήμου και θα

παρουσιασθεί  πλούσιο εορταστικό πρόγραμμα για τα παιδιά. Σε ένα ξέφρενο πάρτι με σκανδαλιάρικα

ξωτικά, εντυπωσιακές μασκότ και κεφάτους ξυλοπόδαρους οι μικροί δημότες θα διασκεδάσουν, θα

φωτογραφηθούν μαζί τους, θα κάνουν face painting, θα συμμετέχουν σε ξωτικοδοκιμασίες και θα γευτούν

δωρεάν ποπ-κορν και λαχταριστό μαλλί της γριάς.

Η έλευση του Θεανθρώπου γιορτάζεται στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη με δεκάδες ποιοτικές
εκδηλώσεις καθ’ όλη τη διάρκεια του δεκαπενθήμερου των Χριστουγέννων. Με επίκεντρο τα
μικρά και τα… μεγαλύτερα παιδιά το φετινό χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα περιλαμβάνει
συναυλίες μουσικών τμημάτων του δήμου, θεατρικές παραστάσεις, χριστουγεννιάτικα
δρώμενα στους δρόμους, δράσεις των πολιτιστικών συλλόγων, καθώς και τις
παραδοσιακές εκδηλώσεις του δήμου.
Μεταξύ άλλων τα Πολιτιστικά Τμήματα του δήμου θα πραγματοποιήσουν συναυλίες:

Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου, ώρα 20.00,(Χορτιάτης), αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης»

Τρίτη 13 Δεκεμβρίου, ώρα 20.00,(Πυλαία),Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο
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Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου, ώρα 20.00 (Πανόραμα),αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής», Κέντρο

Πολιτισμού Πανοράματος .

Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου, ώρα 20.00, (Φίλυρο), αίθουσα εκδηλώσεων Κέντρου Πολιτισμού Φιλύρου

(πρώην λύκειο)

Επίσης θα πραγματοποιηθούν:

Tην Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου,

ώρα 20.00 (Πανόραμα) «Το αγόρι με τα μαγικά δάχτυλα» χριστουγεννιάτικη παράσταση με

κουκλοθέατρο από την ομάδα «ΑΝΤΑΜΑΠΑΝΤΑΧΟΥ» αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο

Κέντρο Πολιτισμού Πανοράματος.

Το Σάββατο 17 Δεκεμβρίου,

ώρα 11.00 (Πανόραμα) δραματοποίηση χριστουγεννιάτικου παραμυθιού και τύλιγμα δώρων στη

Δημοτική Βιβλιοθήκη Πανοράματος

ώρα 20.00 (Πυλαία) «Φοβάσαι τη σκιά σου» χριστουγεννιάτικη παράσταση με κουκλοθέατρο από την

ομάδα Μαμακούκα –Αφρούλη, στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο Πυλαίας.

Την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου,

ώρα 20.00. (Ασβεστοχώρι) «Πινόκιο ένα διαφορετικό αγόρι» χριστουγεννιάτικη παράσταση με

κουκλοθέατρο από το Redicolo Puppet Theatre στην αίθουσα εκδηλώσεων Ασβεστοχωρίου.

Τη Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου,

ώρα 18.30, (Πανόραμα) «Αρταβάν ο τέταρτος μάγος» ανάγνωση παραμυθιού στη Δημοτική Βιβλιοθήκη

Πανοράματος. Αφήγηση από την κ. Ντάνη Ανδρικάκη–Δωρή.

ώρα 19.00, (Πανόραμα) βραβεύουμε τους μαθητές του Δήμου μας που πέτυχαν να εισαχθούν στα

Ανώτερα και Ανώτατα Ιδρύματα της χώρας, στην αίθουσα Λίτσα Φωκίδη στο Κέντρο Πολιτισμού

Πανοράματος.

Την Τρίτη 20 Δεκεμβρίου,

ώρα 11.00, (Φίλυρο) χριστουγεννιάτικη παράσταση με κουκλοθέατρο «Ο φασουλής και ο

Καλικάντζαρος», Δημοτικό σχολείο Φιλύρου

ώρα 20.00, (Πυλαία) Συναυλία με τις συμφωνικές ορχήστρες, τη μικτή χορωδία, νέους σολίστες και

σπουδαστές του Ν.Ω.Θ., αίθουσα εκδηλώσεων Μουσικού Σχολείου Θεσσαλονίκης.

Την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου,

ώρα 11.00, (Χορτιάτης) χριστουγεννιάτικη παράσταση με κουκλοθέατρο «Ο φασουλής και ο

Καλικάντζαρος», Δημοτικό σχολείο Χορτιάτη

ώρα 20.00, (Πανόραμα) χριστουγεννιάτικη συναυλία με το Μουσικό Σχολείο Θεσσαλονίκης,

αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής», Κέντρο Πολιτισμού Πανοράματος

Την Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου,

ώρα 11.00, (Εξοχή) χριστουγεννιάτικη παράσταση με κουκλοθέατρο «Ο φασουλής και ο

Καλικάντζαρος», Δημοτικό σχολείο Εξοχής.

Με την ευκαιρία των εορτών οι κινηματογραφικές λέσχες του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη προγραμματίζουν την

προβολή της χριστουγεννιάτικης ταινίας "Το πολικό εξπρές" στις δημοτικές κινηματογραφικές αίθουσες:

Τρίτη 27 Δεκεμβρίου, ώρα 19.00. (Πυλαία), Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο

Τετάρτη 28 Δεκεμβρίου, ώρα 19.00 (Ασβεστοχώρι), Δημοτική αίθουσα Ασβεστοχωρίου

Πέμπτη 29 Δεκεμβρίου, ώρα 19.00 (Φίλυρο και Πανόραμα) αίθουσα εκδηλώσεων Λυκείου Φιλύρου

και αίθουσα «Σταύρος Κουγιουμτζής», Κέντρο Πολιτισμού Πανοράματος

Παρασκευή 30 Δεκεμβρίου, ώρα 19.00 (Χορτιάτης) αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης»

Επιπλέον:

Το Σάββατο 24 Δεκεμβρίου, παραμονή Χριστουγέννων από τις 11.00 το πρωί οι

φιλαρμονικές του δήμου θα ψάλλουν τα κάλαντα στους κεντρικούς δρόμους του
Πανοράματος, του Ασβεστοχωρίου, της Πυλαίας, του Χορτιάτη και του Φιλύρου.

Το Σάββατο 31 Δεκεμβρίου, παραμονή Πρωτοχρονιάς, από τις 11.00 το πρωί οι

φιλαρμονικές του δήμου θα ψάλλουν τα κάλαντα στους κεντρικούς δρόμους σε όλες τις
δημοτικές ενότητες, ενώ κεφάτοι Άη –Βασίληδες θα μοιράζουν δώρα και χαμόγελα.

Την Παρασκευή 6 Ιανουαρίου, o εορτασμός των Θεοφανείων, θα γίνει στις 11.00 το

πρωί στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Πανοράματος.

ΣΤΙΣ 5.12.16 
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ΧΡΉΣΙΜΑ

Θέλω να ζητήσω τη διαγραφή μιας

δημοσίευσης ή ενός σχολίου στο taxalia.

Τι πρέπει να κάνω;

Οδηγός Θεσσαλονίκης
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